
Dôležité inštrukcie ohľadom administrácie diplomových prác  
na Katedre ekonomickej a sociálnej geografie, demografie a územného rozvoja 

 
 

1.  Do  21.04.2023  vrátane  musí  končiaci  študent  predložiť  na  schválenie  svojmu  školiteľovi  v 
elektronickej podobe finálnu verziu záverečnej práce (so všetkými 100 % spracovanými kapitolami 
vrátane  úvodu  a  záveru,  všetkými  100  %  spracovanými  prílohami).  Stanovená  dolná  a  horná 
hranica rozsahu pre diplomovú prácu je 120 000 – 160 000 znakov vrátane medzier, bez príloh na 
konci práce. Ak finálna verzia práce nebude spĺňať v tomto termíne dané náležitosti, školiteľ  je 
povinný  zapísať  z predmetu Diplomová práca...  známku  Fx.  Študent  tak  nebude mať  ukončený 
ročník, obhajobu práce, ako aj štátnice bude môcť absolvovať až o ďalší rok. Školiteľ je povinný 
skontrolovať aj náležité formality diplomovej práce (titulná strana, hlavičky abstraktov...). 

 
2.  Do 25.04.2023  je možné  po  dohode  s vedúcim  práce  robiť mierne úpravy  v Zadaní  záverečnej 

práce.  Vedúci  práce  bude  o prípadných  úpravách  e‐mailom  informovať  AIS  administrátorov 
na katedre  (Dr.  Bačík,  Dr.  Klobučník),  ktorí  dané  zmeny  v AIS  vykonajú.  Po  tomto  termíne 
už nebude možné vykonávať prípadné zmeny v zadaní.  

 
3. Do 02.05.2023 vrátane musí končiaci študent odovzdať záverečnú prácu. O potrebe odovzdania 

záverečnej práce iba v elektronickej podobe, prípadne v pevnej väzbe budú študenti informovaní s 
dostatočným predstihom. Do  tohto  termínu  je  tiež potrebné  sa prihlásiť  elektronicky na štátnu 
záverečnú skúšku. Manuál nahratia práce do AIS je na fakultnej resp. katedrovej stránke, prosíme 
neodkladať na poslednú chvíľu. Pri nahrávaní záverečnej práce do AIS budete elektronicky vypĺňať 
aj  Licenčnú zmluvu pre CRZP. Prosíme Vás, aby  ste ako Spôsob použitia diela a  rozsah  licencie 
začiarkli možnosť  „bez odkladnej  lehoty“.  Pri  inej možnosti  by nastali  komplikácie pri  získavaní 
protokolu originality zo systému Thesis. 

 
4. Do 05.05.2023 zverejníme na svojom webe v časti „Štátnicový balíček“ prehľadný Harmonogram 

obhajob  a štátnych  skúšok  pre  končiacich magistrov.  Katedra  plánuje  uskutočniť  štátne  skúšky 
v termíne 23.05.2023 – 26.05.2023. 

 
5. Študent má právo oboznámiť sa s posudkami školiteľa ako aj oponenta najneskôr tri pracovné dni 

pred obhajobou. Študent je povinný si posudky zo systému AIS stiahnuť a vhodne sa pripraviť na 
náležité pripomienky resp. otázky obsiahnuté v týchto posudkoch. 

 
6.  Prípadné  špecifické okolnosti  a  požiadavky  konzultovať  výlučne elektronicky  s  vedúcim  katedry 

s dostatočným časovým predstihom (jan.bucek@uniba.sk). 
 

 

Pozn. Tieto podmienky sa zmenia v prípade prijatia nových usmernení zo strany vedenia UK a PriF UK, študenti 

budú o nich primerane informovaní. 

 

V Bratislave 13.03.2023 


